



В Чебоксарах направлено в суд уголовное дело о гибели рабочего на строительстве торгового центра

Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя директора строительной организации из города Тольятти Самарской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как следует из материалов уголовного дела, днем 20 февраля 2012 года в городе Чебоксары 41-летний работник организации-подрядчика по строительству торгового центра, находясь на разгрузочной площадке строительного объекта, поднялся на подпорную монолитную стену, откуда, потеряв равновесие, упал с высоты около 3,5 метров. От полученных в результате падения телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

По версии следствия, указанное стало возможным в результате преступной неосторожности со стороны обвиняемого, который, являясь ответственным за обеспечение правил охраны труда, допустил к работе лицо, не прошедшее обучение и инструктаж по охране труда, а также не обеспечил выдачу пострадавшему средств индивидуальной защиты.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

11 Июля 2013

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/681037>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
